
 
 
 
 
ΠΡΟΣ  ΕΦΟΑ            ΑΘΗΝΑ 17-09-2007 
Υπ΄όψιν  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΟΕ, ΓΓΑ, ΟΜΙΛΟΙ 
 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΝΤΡΟΠΗΣ 
 
Κύριοι, 
 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το ιστορικό της ντροπής για την  
Ελληνική Φίλαθλη Ομοσπονδία Αντισφαίρισης, (ΕΦΟΑ). 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το ιστορικό της απαράδεκτης συμπεριφοράς του 
προέδρου της,  κ.Ζαννιά, σχετικά με την χρηματοδότηση απο την Διεθνή Ολυμπιακή 
Επιτροπή (ΔΟΕ),του προγράμματος προετοιμασίας του Έλληνα πρωταθλητή 
αντισφαίρισης και μέλους της εθνικής ομάδας των ανδρών, Πάρι Γεμουχίδη. 
 
Παραθέτουμε με χρονική σειρά τα γεγονότα: (02-02-2006 έως 19-09-2007) 
 
Στις 02-02-2006 γίνεται η πρώτη τηλεφωνική επικοινωνία με την κα.Νάνσυ Στεργιώτη, 
υπάλληλο της ΕΦΟΑ,όπου της αναφέρεται πρόταση της Διεθνούς Ομοσπονδίας 
Αντισφαίρισης (ITF), σχετικά με την χρηματοδότηση απο την ΔΟΕ, του προγράμματος 
προετοιμασίας του αθλητή Πάρι Γεμουχίδη και της ζητείται να προβεί στις απαιτούμενες 
ενέργειες. Της γνωστοποιείται επίσης προφορικά ο δυκτιακός τόπος απ’όπου μπορεί να 
αντλήσει κάθε σχετική πληροφορία πρός διευκόλυνση του έργου της. 
 
Στις 13-10-2006, και αφού δεν υπάρχει καμμία απολύτως ανταπόκριση όλο το 
προηγούμενο διάστημα σε σχετικά τηλεφωνικά ερωτήματα προς την ΕΦΟΑ, για την 
εξέλιξη του αιτήματος, αποστέλουμε e-mail πρός την κα. Νατάσα Παπαδημητρίου,  
υπάλληλο της ΕΦΟΑ, όπου επισυνάπτουμε απόσπασμα από την επιστολή του υπευθύνου 
ανάπτυξης της ITF, στο οποίο αναφέρεται ξεκάθαρα η προτεινόμενη βοήθεια πρός τον 
Έλληνα αθλητή, λόγω των εξαιρετικών του αποτελεσμάτων και ο τρόπος με τον οποίο 
πρέπει να κινηθεί η διαδικασία για την απόκτηση αυτής της βοήθειας. Παρακαλούμε 
ταυτόχρονα σε αυτό το e-mail για τις άμμεσες ενέργειες της ΕΦΟΑ. 
 
Στις 24-10-2006  10:26 π.μ. λαμβάνουμε την μία και μοναδική απάντηση στο από 13-10-
2007 e-mail απο την κα Νατάσα Παπαδημητρίου, η οποία αναφέρει ότι για το θέμα της 
επιστολής προς την ΕΟΕ (Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή) και απο εκεί προς την ΔΟΕ, 
έχει ενημερώσει τον κ.Ζαννιά (πρόεδρο)και τον κ. Θεοδωρόπουλο (έφορο αγωνιστικού), 
αλλά δεν έχει κάποια απάντηση ακόμη. 
 



Στις 24-10-2006  12:30 μ.μ. στέλνεται απάντηση στο προηγούμενο όπου καταγράφεται η 
απορία για την αδιαφορία της ΕΦΟΑ στο σχετικό θέμα και παρακαλούμε για την 
ενημέρωση των υπευθύνων περιμένοντας άμμεσα τις ενέργειές τους. 
 
Στις 24-10-2006  3:10 μ.μ. ξαναστέλνουμε e-mail με την πληροφορία για τον δυκτιακό 
τόπο απ’όπου μπορούν οι υπεύθυνοι της ΕΦΟΑ να αντλήσουν κάθε σχετική πληροφορία, 
πρός διευκόλυνση του έργου τους, περιμένοντας ξανά για τις ενέργειές τους. 
Καμμία απάντηση. 
 
Στις 06-11-2006  3:10 μ.μ. ξαναστέλνουμε το ίδιο e-mail πρός υπενθύμιση. 
Καμμία απάντηση. 
 
Ετσι αποφασίζουμε να ενημερώσουμε για την απαράδεκτη αυτή στάση τον υπεύθυνο 
Υπουργό πολιτισμού κ.Βουλγαράκη. 
 
Στις 07-11-2006 5:57 μ.μ. αποστέλω e-mail στην διεύθυνση του υπουργείου πολιτισμού 
πρός τον κ.Βουλγαράκη με το οποίο τον ενημερώνω λεπτομερώς για την ταλαιπωρία που 
υφίσταται ο Έλληνας πρωταθλητής και ζητώ την προστασία του παράλληλα με την 
επιθυμία να τον συναντήσω για κάθε ενημέρωση σχετικά με το θέμα. 
Την ίδια ημέρα επικοινωνώ και με το γραφείο του για να τον ενημερώσω για την 
αποστολή του e-mail. Με προτρέπουν απο την γραμματεία του να στείλω και με fax την 
επιστολή, κάτι το οποίο και γίνεται. 
 
Στις 11-11-2006 το πρωί επικοινωνώ τηλεφωνικά με τον κ.Βουλγαράκη στην οικία του 
(το τηλέφωνό της οικίας του ήταν ανακοινωμένο στον δικτυακό τόπο του υπουργείου 
πολιτισμού, στην σελίδα που αναφερόταν στο βιογραφικό του), και τον ρωτάω εαν έλαβε 
το e-mail που του έστειλα. Με ρώτησε σε ποια διεύθυνση το έστειλα και οταν πήρε την 
απάντηση με προέτρεψε να το ξαναστείλω στην προσωπική του ηλεκτρονική διεύθυνση 
(μάλιστα για σιγουριά μου έδωσε δύο διευθύνσεις) 
 
Ετσι στις 14-11-2006  10:00 π.μ.ξαναστέλνω το e-mail. 
 
Στις 14-11-2006 7:21 μ.μ.εμφανίσθηκε στην οθόνη του υπολογιστή μου η επιβεβαίωση 
οτι το e-mail παρελήφθει απο τον κ.Βουλγαράκη. 
Καμμία οστόσο απάντηση. 
 
Στις 24-11-2006 4:59 μ.μ.στέλνω άλλο e-mail στον κ. Βουλγαράκη και του ζητώ μια 
απάντηση το συντομότερο δυνατόν. 
Καμμία  απάντηση. 
 
 
 
 
 
 
 



Απευθύνομαι στο όμιλο όπου ανήκει ο αθλητής. 
 
Στίς 15-12-2006 ο Ο.Α.Γλυφάδας, στέλνει επιστολή προς την ΕΦΟΑ, υπ’όψιν του 
προέδρου της κ.Ζαννιά και τον παρακαλεί να τους ενημερώσει, για το τι ενέργειες έχει 
κάνει για το θέμα και σε ποιό σημείο βρίσκεται. 
Καμμία  απάντηση. 
 
Στις 09-01-2007 στέλνω επιστολή πρός το Δ.Σ. της ΕΦΟΑ με παράλληλη κοινοποίηση 
πρός τον Γ.Γ.Α. κ.Δουβή ζητώντας να μας γνωστοποιηθούν οι προθέσεις της ΕΦΟΑ. 
Καμμία  απάντηση. 
 
Στις 05-02-2007 ζητώ συνάντηση με τον Γ.Γ.Α.κ.Δουβή. 
 
Η συνάντηση τελικά γίνεται στις 28-02-2007. 
Τον ενημερώνω λεπτομερώς για το θέμα και υπόσχεται οτι θα το τακτοποιήσει. 
 
Στίς 29-02-2007 ακολουθεί δημοσίευμα στην εφημερίδα SPORTDAY για το θέμα και 
την υπόσχεση του κ.Δουβή για λύση του προβλήματος. 
 
Ενημερώνω ξανά την ΕΦΟΑ για το τι χρειάζεται (e-mail 19-03-2007) και τους 
ξαναστέλνω το βιογραφικό του αθλητή το οποίο δήλωσαν οτι έχασαν! (είχε σταλεί μια 
εβδομάδα νωρίτερα με τον ταχυμεταφορέα της εταιρείας μου) 
Καμμία ανταπόκριση. 
 
Ακολουθεί δεύτερο δημοσίευμα στις 06-04-2007 στην εφημερίδα SPORTDAY. 
Τότε με πέρνει τηλέφωνο ο κ.Ζαννιάς για να δηλώσει με αλαζονικό ύφος ενοχλημένος 
απο το δημοσίευμα, οτι αυτά περί βοήθειας απο την ΔΟΕ δεν ισχύουν (άλλοστε είμαι Β΄ 
Αντιπρόεδρος στην ΕΟΕ και γνωρίζω, δηλώνει) και οτι αυτά ισχύουν για τριτοκοσμικές 
χώρες και δεν ισχύουν για την Ελλάδα. 
Οταν του ανέφερα οτι δεν είναι σε θέση να διεκπεραιώσει απλά πράγματα ώς ωφείλει και 
οτι δεν απαντά σε καμμία απο τις επιστολές μας, η απάντησή του ήταν οτι δεν ασχολείται 
με φιλοσοφίες ! 
 
Τελικά κάτω απο την πίεση των δημοσιευμάτων η ΕΦΟΑ αρχίζει να ψάχνει τι χαρτιά 
πρέπει να συμπληρώσει για να σταλούν στην ΕΟΕ και απο εκεί στην ΔΟΕ! 
 
Επιτέλους στις 05-06-2007,τα απαραίτητα έγγραφα (ουσιαστικά το βιογραφικό και μία 
σελίδα χειρόγραφη απο τον αθλητή την οποία δεν μπήκαν καν στον κόπο να 
αντιγράψουν),στέλνονται τελικά απο την ΕΦΟΑ στην ΕΟΕ.  
 
Στις 19-06-2007 τα έγγραφα υπογράφονται απο τον πρόεδρο της ΕΟΕ κ.Μίνωα 
Κυριακού και αποστέλονται απο την ΕΟΕ στην ΔΟΕ. 
 
Στις 21-06-2007 ενημερώνομαι απο την ITF  ότι τα έγγραφα παρελήφθησαν και οτι 
προχωράει άμμεσα η διαδικασία. 
 



Ετσι και έγινε. 
Η βοήθεια για τους ‘τριτοκοσμικούς’ κατά τους ισχυρισμούς του προέδρου της ΕΦΟΑ 
και αντιπροέδρου της ΕΟΕ κ.Ζαννιά, πήρε το δρόμο της και για την Ελλάδα! 
 
Στις 05-07-2007 ενημερώνομαι απο την ΕΟΕ ότι ήδη έχει φτάσει μια επιταγή των 
15.000$ που αντιπροσωπεύει τα έξοδα προπόνησης μέχρι το τέλος του 2007 στο 
επιλεγμένο κέντρο της Βαρκελώνης στην Ισπανία και ξεκινάει η διαδικασία απόδοσής 
της στον αθλητή. 
 
Στις 28-08-2007 πέρνω τηλέφωνο την ΕΦΟΑ για το θέμα και κανείς δεν ξέρει τίποτα! 
Καμμία επιταγή δεν ήρθε στην ΕΦΟΑ, η λογίστρια είναι καινούργια,δεν γνωρίζουμε 
είναι μερικές απο τις απαντήσεις των υπαλλήλων της ΕΦΟΑ. 
Οταν ενημερώνομαι απο την ΕΟΕ οτι η επιταγή εστάλει στην ΕΦΟΑ την 01-08-2007  
και επικοινωνώ με την κα.Νάνσυ Στεργιώτη, οι απαντήσεις ηταν λίγο διαφορετικές. 
Ναι πήρε το λογιστήριο κάποια επιταγή στις 01-08-2007 αλλά δεν ήξερε για ποιόν ήταν!  
Πρέπει να μας στείλει η ΕΟΕ μία βεβαίωση οτι τα χρήματα αυτά ανήκουν στον Πάρι 
Γεμουχίδη! 
 
Στις 10-09-2007 η ΕΟΕ στέλνει και την βεβαίωση οτι τα χρήματα ανήκουν στον Πάρι 
Γεμουχίδη. 
 
Στις 11-09-2007 επικοινωνώ με την κα.Νάνσυ Στεργιώτη, η οποία μου δηλώνει οτι 
παρέλαβαν την βεβαίωση,οτι για να πάρει τα χρήματα ο αθλητής θα πρέπει να υπογράψει 
ο πρόεδρος της ΕΦΟΑ και ο ταμίας και ότι μόλις γίνει αυτό θα με πάρει τηλέφωνο. 
 
Ούτε φωνή ούτε ακρόαση απο την ΕΦΟΑ. 
 
Στις 17-09-2007 επικοινωνεί ο αθλητής ξανά με την ΕΦΟΑ όπου στην ερώτηση τι 
γίνεται με το θέμα,πέρνει την απάντηση απο την κα.Νάνσυ Στεργιώτη οτι χρειάζονται 
άλλη βεβαίωση απο την ΕΟΕ  γιατί η προηγούμενη δεν τους καλύπτει! 
 
Και ο εμπαιγμός συνεχίζεται..... 
Τα χρήματα του Έλληνα πρωταθλητή βρίσκονται για 48η ημέρα στο ταμείο της ΕΦΟΑ 
περιμένοντας την υπογραφή του κ.Ζαννιά! 
Για περισσότερο απο 1 ½ χρόνο η ΕΦΟΑ είναι ανίκανη να εξασφαλίσει την διεθνή 
βοήθεια προς τον Έλληνα πρωταθλητή, υπονομεύοντας το αθλητικό του μέλλον και 
εμπαίζοντάς τον,χωρίς ίχνος ντροπής, ενώ η εποπτεύουσα Γ.Γ.Α. κωφεύει και νίπτει τας 
χείρας της. 
 
Στις 18-09-2007 επικοινωνώ και πάλι με την ΕΦΟΑ και επισημαίνω στην κα. Νατάσα 
Παπαδημητρίου, ότι το θέμα πρέπει να κλείσει άμμεσα. 
 
Στις 19-09-2007 ειδοποιείται ο αθλητής οτι μπορεί να παραλάβει την επιταγή του απο 
την ΕΦΟΑ! 
Στίς 20-09-2007 ο αθλητής Πάρις Γεμουχίδης αναχώρησε για την Ισπανία. 
 



 
 
 
 
 
 
 
ΠΩΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕ KAI ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ  
Η ΕΦΟΑ (Ελληνική Φίλαθλη Ομοσπονδία Αντισφαίρισης) 
 
Ανύπαρκτη πρωτοβουλία και ενδιαφέρον για τον αθλητή, ανύπαρκτος αγωνιστικός 
σχεδιασμός, εξαναγκασμός του αθλητή να διεκδικεί ως επαίτης, τα ελάχιστα,από αυτά 
που μία Ομοσπονδία οφείλει σε αθλητές αξίας, εν ονόματι της ανάπτυξης του 
αθλήματος. 
 
Σε αυτό το σκηνικό και για περισσότερο από 9 χρόνια, με την οικονομική και ηθική 
στήριξη της οικογένειάς του,η αγωνιστική παρουσία, του για 9 συνεχόμενα έτη 
πρωταθλητή Ελλάδος, έχει να επιδείξει πολύ σημαντικές και μοναδικές επιτυχίες για την 
Ελληνική αντισφαίριση διεθνώς: 
 
 

 Ο μοναδικός Έλληνας τενίστας μέχρι σήμερα με συμμετοχή στο κυρίως ταμπλό 
και των 4 Grand Slam Junior.(Australian Open, Roland Garros, Wimbledon, US 
Open) 

 Η πρώτη συμμετοχή σε τελικό κατηγορίας GA (Orange Bowl),για Έλληνα μετά 
απο 42 χρόνια (απο την εποχή του Ν.Καλογερόπουλου το 1963)  

 Καλύτερη παγκόσμια κατάταξη (23η) στην κατηγορία εφήβων για Έλληνα 
τενίστα 

 Μοναδικές συμμετοχές και νίκες στα μεγαλύτερα διεθνή τουρνουά  
 Επιβράβευση και στήριξη του Έλληνα πρωταθλητή απο την Διεθνή Ομοσπονδία   
Αντισφαίρισης 

 
 
ΝΑ ΣΥΓΧΑΡΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ , ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ 
ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΝ ΞΑΝΑ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΑΣ! ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΘΛΙΒΕΡΗ 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟΥ ΖΑΝΝΙΑ! 
 
ΧΕΙΡΟΚΡΟΤΗΣΤΕ ΤΟΥΣ! 
 
 
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΕΜΟΥΧΙΔΗΣ 


